

Narozeniny fotbalu s Amforou se povedly, porážka nemrzela

Kamenný Újezd slavil, s herci a zpěváky dorazili také internacionálové Panenka či Berger



ZNÁMÉ TVÁŘE. Bývalý československý reprezentant a žijící legenda Bohemians Antonín Panenka přivedl Amforu na hřiště se svým typickým úsměvem. Další snímky z oslav 85 let fotbalu v Kamenném Újezdě najdete ve fotogalerii na www.ceskobudejovicky.denik.cz Foto: Deník/Jaroslav Sýbek

MICHAEL KALINICS

Kamenný Újezd – Fotbal v Kamenném Újezdě oslavil své jubileum, 85 let od založení klubu, vskutku důstojně.

Domácí výběr, složený ze „starých pánů“, kteří ale v minulosti v Kamenném Újezdě v kopačkách něco znamenali, se postavil v nedělním dopolední slavné Amfoře v čele s internacionály, herci, zpěváky a lidmi ze soubybnýsu.

Petr Salava Sokolu přivezl k narozeninám zajímavý mix osobností, připravených rozdávat na hřišti radost – Berger, Panenka, Šíp, Zonyga, Skamene, Zuna, Hruška, Bičovský, Strihavka, Semelka, Rosák a další se představili v exhibici a nakonec v ní nad hostiteli o gól vyhráli.

Na neobyčejný zápas se přišlo podívat kolem patnácti stovek diváků, zvědavých především na známé tváře. Většinou je sledují v televizi, teď je viděli na vlastní oči...

„Oslavy se povedly. I když nás předpovědi strašily, počasí vydrželo,“ pochvaloval si manažer fotbalistů K. Újezda Jiří Vaník.

Amfora se vrátila na místo činu, pozvání přijala přesně po deseti letech. Letos na jihu Čech zároveň uzavřela svoji letošní fotbalovou sezonu, a

„Splnil se mi sen: zahrál jsem si proti svému idolu z mládí Janu Bergerovi! Jsme spolu na fotografii. Je to zážitek, který si budu hodně dlouho pamatovat.“ František Mertl

tak vyhlásila právě v Kamenném Újezdě nejlepšího fotbalistu roku ve svém dresu. Tím se stal moderátor Pavel Zuna. Zápas pískala Dagmar Damková, jež nedávno v lize ukončila rozhodcovskou ka-

riéru. „Řídila utkání s přehledem a elegancí,“ kvitoval manažer Sokola.

Pokud jde o hráče, měl Jiří Vaník svého favorita, kterého by ihned vyhlásil mužem utkání! „Nejvíce podle mne válel Vladimír Hruška, trenér reprezentačního týmu žen. Přicestoval v sobotu večer rovnou z kvalifikačního utkání, přenocoval tu a ráno pak ve velkém stylu odehrál exhibiční zápas za Amforu,“ cenil si Vaník profesionálního přístupu.

Fotbalový klub v Kamenném Újezdě existuje od roku 1926, je to už kmet. Současní fotbalisté a činovníci při oslavách jubilea hodili za hlavu jak některé smolné porážky z úvodu sezony v I.B, tak střeďeční vyřazení z poháru. Den před exhibicí navíc áčko potěšilo své příznivce přestřelkou s vítězným koncem proti Kaplici B (7:5).

„Mám z toho velmi dobrý pocit,“ svěřil se po nedělní exhibici František Mertl, ka-

nonýr Sokola z doby nedávno minulé, jenž v dresu Kamenného Újezda začínal jako záček a za muže tam odehrál dohromady deset sezon.

Že góly dávat pořád umí, potvrdil i proti Amfoře – dostal domácí do vedení 5:4. Jak potvrzuje, pro něj osobně to byla spíše pověstná třešinka na dortu. „Přišlo dost lidí, vyšlo počasí a soupeř přijel v silné sestavě s mnoha osobnostmi. Jsem rád, že jsem se akce mohl zúčastnit. Navíc se mi splnil sen: zahrál jsem si proti svému idolu z mládí Janu Bergerovi! Jsme spolu na fotografii. Mám zážitek, který si budu pamatovat hodně dlouho. A že jsme s Amforou o gól prohráli? Nevadí, hlavní je, že se lidi dobře bavili!“ říká s úsměvem František Mertl.

FAKTA. Sokol K. Újezd – Amfora Praha 7:8 (4:3), Vaník 2, Dudák, Mertl, Gorčica, Kneifl, Váša – Jakubec, Haluška, Strihavka, Zuna, Berger, Zonyga, Hložek, Skamene. Rozhodčí Damková. Diváci: 1500.